
 
ATA Nº 1851 Fls. 01 

SESSÃO ORDINÁRIA 

Ata da nonagésima nona Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Antonio 
Olinto, realizada às dezenove horas do dia 24 de Junho de dois mil e 
dezenove. Primeiro Período Legislativo. Primeiro Semestre. Legislatura 
2017/2020. Décima quarta Legislatura. 
Presidente: WILSON NAPOLEÃO GUENZE. 
Secretária: TANIA MARA MACHIAVELLI. 
Evocando a proteção de DEUS. Cumprimentando os Vereadores e o público 
presente, o Presidente declarou aberta a nonagésima nona Sessão Ordinária da 
Legislatura 2017/2020. Confirmada presença total dos Nobres Vereadores, 
conforme assinatura no livro de presenças. Iniciando, o Presidente agradeceu a 
presença de todos. Em seguida, solicitou à Secretária que fizesse a leitura da Ata 
nº 1850. O Vereador José Cleomar pediu dispensa da leitura da Ata, pedido 
aceito sem objeções. Diante disso o Presidente proferiu: Está em votação a Ata 
nº 1850, Senhores Vereadores.  Não havendo manifestações contrárias a ATA 
1850 FOI APROVADA SEM RETIFICAÇÃO. 

NOS EXPEDIENTES DO DIA CONSTOU-SE:  

* Convocação para Audiência Pública dia 27 de junho de 2019 a partir das 9 

horas nas dependências da Câmara Municipal. Objetivo: Debater adequações a 

serem efetuadas em alguns artigos do Plano Diretor Municipal. 

* Ofício da Diretoria da Igreja Sagrado Coração de Jesus da Localidade de 

Campina de Cima – Antonio Olinto, solicitando apoio para a Festa do Padroeiro. 

 

ORDEM DO DIA: 

* Segunda Deliberação do Projeto de lei nº03/2019. De autoria do Poder 

Legislativo Municipal que: “INSTITUI SISTEMA DE CONTROLE INTERNO DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE ANTONIO OLINTO E DISCIPLINA SEU 

FUNCIONAMENTO, ESTRUTURA E COMPETÊNCIAS”. O Presidente solicitou a 

Secretária que procedesse com a leitura da Súmula do Projeto de Lei. Após a 

leitura o Presidente colocou-o em discussão proferindo: Está em discussão o 

Projeto de Lei nº03/2019, Senhores Vereadores. Não havendo manifestações, o 

Presidente Colocou-o em votação proferindo: Está em votação, o Projeto de Lei 

nº 03/2019, quem for a favor permaneça sentado, e quem for contrário que se 

manifeste. Não havendo manifestações, o Projeto de Lei nº 03/2019 foi 

APROVADO em Segunda votação. 

* Emenda supressiva nº01/2019 Ao Projeto de Lei 143/2019. Elaborada pelo 

Relator Cezar Ronaldo Wolochen de Camargo, da Comissão de Legislação, 

Justiça e Redação Final.  

O Presidente solicitou a Secretária que procedesse com a leitura da Emenda 

Supressiva nº01/2019. Após a leitura, o Presidente colocou-a em discussão, 

proferindo: Está em discussão a Emenda Supressiva nº01/2019, Senhores 

Vereadores. Não havendo manifestações, o Presidente Colocou-a em votação 



proferindo: Está em votação, a Emenda Supressiva nº 01/2019, quem for a favor 

permaneça sentado, e quem for contrário que se manifeste. Não havendo 

manifestações, a Emenda Supressiva nº 01/2019 foi APROVADA. 

* Primeira Deliberação do Projeto de lei nº143/2019. De autoria do Poder 

Executivo Municipal que: “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A 

CONCEDER AUXILIO MORADIA E ALIMENTAÇÃO AOS PROFISSIONAIS 

VINCULADOS AO PROGRAMA MAIS MÉDICOS, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS”. O Presidente solicitou a Secretária que procedesse com a 

leitura do Projeto de Lei. Após a leitura o Presidente colocou-o em discussão 

proferindo: Está em discussão o Projeto de Lei nº143/2019, Senhores 

Vereadores. Não havendo manifestações, o Presidente Colocou-o em votação 

proferindo: Está em votação, o Projeto de Lei nº 143/2019, quem for a favor 

permaneça sentado, e quem for contrário que se manifeste. Não havendo 

manifestações, o Projeto de Lei nº 143/2019 foi APROVADO em Primeira 

votação. 

VEREADOR JOÃO ISSACARD BORBA: Conforme previsto no artigo 194 do 

Regimento Interno solicitou regime de urgência e inclusão em Pauta do 

Requerimento 02/2019, que requer: “Informações ao Poder Executivo 

Municipal referente à aquisição de material de revestimento para estradas 

rurais, e a situação das pedreiras existentes no Munícipio de Antonio 

Olinto”.  O qual deu entrada no expediente da Sessão do dia 17/06/2019, 

solicitando que o mesmo seja discutido e votado na presente sessão. O 

Presidente colocou em votação a solicitação, do Vereador João Issacard, 

proferindo: Está em votação o pedido de entrada do Requerimento nº 02/2019, 

Senhores Vereadores. 

VEREADOR JOSÉ CLEOMAR MACHIAVELLI: Votou contra. 

VEREADOR RINALDO ANTONIO PELEGRINO: Votou contra. 

VEREADORA TANIA MARA MACHIAVELLI: Votou contra. 

VEREADOR CEZAR R. WOLOCHEN DE CAMARGO: Votou contra. 

PRESIDENTE WILSON NAPOLEÃO GUENZE: No critério de desempate, Votou 

contrario ao pedido de entrada do Requerimento 02/2019, do Vereador João 

Issacard.  

Não havendo mais matérias para deliberar na Ordem do Dia, o Presidente 

concede a palavra Livre aos Nobres Vereadores. 

VEREADOR JURANDIR FERREIRA ALVES: Cumprimentou o Presidente e 

demais Vereadores, e o Público presente. Em nome da Comunidade do Imbuial, 

agradeceu à todas as pessoas que compareceram na festa Junina, ocorrida no 

Sábado dia 22 de Junho, que em quantidade expressiva de pessoas colaboraram 

para a realização das festividades. Agradeceu a presença dos visitantes, em 

especial ao Casal Rodrigo e sua esposa Joelise. Encerrou desejando a todos os 

Presentes uma boa noite.  



VEREADOR JOÃO ISSACARD BORBA: Cumprimentou o Presidente e demais 

Vereadores. Agradeceu a presença de todos, desejando-os boa noite.  

VEREADOR ANIBELI CORDEIRO: Não fez uso da palavra. 

VEREADOR MARINALDO SCHIMIDT LEMES: Cumprimentou o Presidente e 

demais Vereadores, e Público presente, agradecendo-os pela presença, e 

desejando-os uma boa noite. 

VEREADOR JOSÉ CLEOMAR MACHIAVELLI: Cumprimentou o presidente e 

demais Vereadores, todos os presentes. Repetiu o Comentário do Vereador 

Jurandir, parabenizando a Diretoria da Igreja da Comunidade do Imbuial, pela 

organização da festa ocorrida no Sábado dia 22 de Junho. Concluiu desejando a 

todos uma boa noite. 

VEREADOR RINALDO ANTONIO PELEGRINO: Cumprimentou o presidente, 

demais Vereadores, e todos os presentes. Parabenizou a Comunidade do Imbuial 

pela organização da Festa junina neste Sábado dia 22 de Junho, justificando seu 

não comparecimento devido a outros compromissos. Encerrou agradecendo a 

presença de todos, desejando-os boa noite. 

VEREADORA TANIA MARA MACHIAVELLI: Parabenizou o Município de 

Antonio Olinto, por estar sendo beneficiado pelo “Programa Mais Médicos”. 

Comentou que no dia que a Secretária de Saúde recebeu o telefonema, avisando 

que seriam enviados esses Profissionais ao Município, considerou uma grande 

conquista devido à dificuldade da contratação de Médicos, em Cidades do 

Interior. Pois Médicos recém formados, preferem trabalhar nos grandes Centros 

Urbanos, e Graças à esse Programa, será possível suprir a demanda de 

atendimentos que vêm crescendo gradativamente. Relatou que em 10 (dez) dias, 

iniciará as Obras de demolição do antigo prédio da Prefeitura, bem como a sala 

que está sendo usada como sede do Conselho Tutelar, local onde será 

construído o estacionamento, conforme o Projeto do Novo Paço Municipal 

melhorando ainda mais a estética da Cidade.  Encerrou Agradecendo a presença 

de todos, especialmente do Sr. Homero, e do casal Rodrigo e Joelise, e Sr. 

Antonio Cuba, desejando-os uma boa noite. 

VEREADOR CEZAR R. WOLOCHEN DE CAMARGO: Cumprimentou o 

Presidente, e demais Vereadores. Agradeceu a presença de todos, 

especialmente do Sr. Homero, e do casal Rodrigo e Joelise, e Sr. Antonio Cuba, 

desejando-os uma boa noite. 

PRESIDENTE WILSON NAPOLEÃO GUENZE: Parabenizou o Sr. Antonio Cuba, 

Diretor do Colégio da localidade do Butiá, pela atuação nos Jogos escolares, 

onde a Escola conquistou 04 (quatro) medalhas na modalidade Atletismo, 04 

(quatro) no Xadrez, provando o ótimo trabalho desenvolvido pela Equipe 

Pedagógica, fazendo com que sempre consigam receber premiações, 

representando o nome do Município. Parabenizou o Prefeito Fabio, por todas as 

conquistas para o Município, Deputado Aliel Machado, que enviou ao Município 

R$ 300.000,00 (trezentos mil reais), para a área da Saúde, e o Ex Deputado João 



Arruda, que enviou R$ 600.000,00 (seiscentos mil reais), que serão utilizados 

para aquisição de ônibus escolares. Ressaltou que o resultado de uma Boa 

Administração se reflete nas Urnas Eleitorais, como aconteceu nas Eleições para 

Deputados. Comentou que ouviu o comentário do Deputado Hussein Bakri, sobre 

a Expressiva votação que a Deputada Maria Victoria, conseguiu no Município 

somando 48,36%, do número de eleitores, sendo que o Segundo e o terceiro 

lugar, somaram 11%, demonstrando a força de liderança que o grupo aliado da 

Gestão do Prefeito Fabio tem dentro do Município, estando todos de Parabéns, 

pois certamente novas conquistas serão apresentadas. 

Não havendo mais matérias para deliberar na Ordem do Dia o Presidente 

agradeceu a presença de todos, e declarou encerrada a Sessão, marcando a 

próxima reunião Ordinária para o dia 01 de Julho de 2019, às 19 horas.  




